VIHIMAO7? Mobil és vezeték nélkiili hal6zatok elévizsga 2016. majus 25.

1. Mobil és vezeték nélkiili témakér (6sszesen 20 pont)

a. Ismertesse az LTE radids interfész alapvet tulajdonsagait! Mutassa meg az LTE radios
interfészen elérhetd atviteli sebességeket! (10 pont)

b. Kddosztdsos tobbszoros hozzaférés alapveté miikodése, illusztralja egy példaval. 3G
UMTS haéldzatban elérhetd atviteli sebességek szarmaztatdsa. (10 pont)

2. Vezetékes backhaul témakér (6sszesen 10 pont)

a. Ismertesse roviden az SRLG (Shared Risk Link Group) fogalmat, és szerepét a hibat(iré
szolgaltatdsok kialakitasaban? Adjon egy technoldgiai példat az SRLG-re! (4 pont)

b. Miért sziikségesek halozatvédelmi megoldasok (hibatliré haldzati szolgdltatasok) a mobil
backhaul kialakitasahoz? Adjon példat halézatvédelmi megoldasra! (6 pont)

3. Forgalommodellezési témakér (6sszesen 10 pont)

Egy 8Mb/s savszélességl linken két forgalmi osztaly CBR igényeit szolgaljak ki. Az egyes
osztalyok érkezési intenzitasai, kiszolgalasi intenzitasai és sdvszélesség igényei rendre:

lambda_1=0.02 1/s lambda_2=0.04 1/s
mu_1=0.04 1/s mu_2=0.04 1/s
c_1=1 Mb/s c_2=2 Mb/s

Adja meg az egyes osztalyok veszteségi valdszinliségeit!



